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Η παιδεία στο επίκεντρο της Ιεραποστολής στην 
Ι.Μ. Αρούσας: Νέο σχολείο για τα παιδιά του 
Σασαμάμπο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώθηκε η ολοκλήρωση της 
ανακαίνισης του Δημοτικού Σχολείου στο χωριό Σασαμάμπο 
της Περιφέρειας Ιρίνγκα, στην Κεντρική Τανζανία, έργο που 
υλοποιήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Αρούσας σε συνεργασία 
με τον σύλλογο «Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω».

Οι εργασίες αφορούσαν στην εκτεταμένη ανακαίνιση όλων των σχολικών 
εγκαταστάσεων, με αντικατάσταση και επισκευή θυρών και παραθύρων, 
ανακατασκευή της στέγης, ανανέωση των δαπέδων, ελαιοχρωματισμούς, 
προμήθεια και επισκευή θρανίων, καθισμάτων και πινάκων διδασκαλίας. Το 
σχολείο ανακαινίστηκε πλήρως ώστε να προσφέρει στους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς ένα ασφαλές, λειτουργικό και ευχάριστο περιβάλλον μάθησης.
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Με την ολοκλήρωση του έργου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρούσας κ. 
Αγαθόνικος τέλεσε τον αγιασμό των ανακαινισμένων εγκαταστάσεων και 
ευλόγησε τους μαθητές, το διδακτικό προσωπικό και ολόκληρη τη σχολική 
κοινότητα. Στην ομιλία του προς τα παιδιά, ευχήθηκε καλή πρόοδο, υγεία και 
πνευματική καλλιέργεια, υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα της παιδείας για το 
μέλλον τους.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται προς τον ανώνυμο δωρητή του έργου, του 
οποίου η γενναιόδωρη προσφορά, εις μνήμην του πατέρα του Θεοδώρου, 
κατέστησε δυνατή την υλοποίηση αυτής της σημαντικής παρέμβασης για το 
μέλλον εκατοντάδων μαθητών.

Μετά τον αγιασμό, διανεμήθηκαν σε όλους τους μαθητές σχολικά είδη, τα οποία 
αγοράστηκαν χάρη στην πρωτοβουλία και την αγάπη των μαθητών του Δημοτικού 
Σχολείου Καρίτσας Πιερίας, οι οποίοι με τον τρόπο αυτό εξέφρασαν έμπρακτα την 
αλληλεγγύη τους προς τους συνομηλίκους τους στην Τανζανία.

Ακολούθησε η προσφορά ζεστού γεύματος σε όλα τα παιδιά του σχολείου. Το 
γεύμα ήταν προσφορά ανωνύμου δωρητού υπέρ αναπαύσεως των αειμνήστων 
Κωνσταντίνου, Νικολάου, Εμμανουήλ και Ελπίδας, καθώς και της κυρίας 
Βογοπούλου Ναυσικάς εις μνήμην του πατρός της Θεοδώρου.

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας και η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω 
ευχαριστούν θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του ευλογημένου 
έργου, το οποίο αποτελεί μία ακόμη ζωντανή μαρτυρία χριστιανικής αγάπης και 
στήριξης προς τα παιδιά της Ιεραποστολής και τον συνάνθρωπο.




























